
DODATEK SMLUVNÍCH PODMÍNEK 
APM Automotive s.r.o. 

(ujednání o zpětném odběru olejů, elektrických akumulátorů a pneumatik) 
 

I. Základní ustanovení. Prodávající je povinnou osobou ve smyslu §38 zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech ve vztahu k 
vybraným výrobkům, uváděným prodávajícím na trh v ČR (dále výrobky). Výčet těchto výrobků je omezen platnou nabídkou 

zboží na internetových stránkách prodávajícího; aktuálně se jedná o oleje, elektrické akumulátory a pneumatiky, u kterých 
prodávající převzal povinnost zpětného odběru smlouvou s jinou osobou se sídlem v České republice. Kupující je povinen 
provádět zpětný odběr výrobků v rozsahu, v jakém výrobky nakoupil od prodávajícího.  

II. Povinnosti kupujícího. Kupující zajistí, že poslední prodejce bude prokazatelně informovat spotřebitele o způsobu zpětného 
odběru výrobků. Při prodeji výrobků dalším podnikatelům zajistí kupující předání informace o způsobu zpětného odběru těmto 
podnikatelům tak, aby je mohli předat konečnému spotřebiteli. Zpětný odběr výrobků provede kupující bez nároku na úhradu. 

Dále Kupující zajistí, že místa zpětného odběru budou pro spotřebitele stejně dostupná, jako místa prodeje. Kupující zajistí, že  
zpětně odebrané výrobky budou v množství odpovídajícím obchodnímu styku mezi ním a prodávajícím soustředěny u něj, nebo 
u jiné oprávněné osoby, která s vybranými výrobky oprávněně nakládá. O jejich shromáždění kupující informuje prodávajícího.  

III. Povinnosti prodávajícího. Prodávající na základě výzvy kupujícího zabezpečí odvoz zpětně odebraných výrobků od 
kupujícího, případně od jiné osoby, u níž budou výrobky soustředěny. Tento odběr provede prodávající osobně, nebo jej vykoná 
jím pověřená osoba. Odběr bude zajištěn na náklady prodávajícího a bez nároku na úplatu ze strany kupujícího. Prodávající 

také dále zajistí další nakládání se zpětně odebranými výrobky. 
IV. Obecná ujednání. Zpětný odběr se vztahuje pouze na výrobky a pouze v množství, nepřesahujícím množství výrobků 
zakoupených kupujícím od prodávajícího. Zpětně odebírané výrobky nesmí být znečištěny nebezpečným odpadem nebo 

produktem, klasifikovaným jako nebezpečný; oleje nesmí být smíšeny s jiným materiálem nebo odpadem. Se zpětně 
odebraným výrobkem nesmí být nakládáno před provedením zpětného odběru jako s odpadem. V případě porušení těchto 
podmínek prodávající zpětný odběr neuskuteční a kupující je povinen s výrobky naložit na své náklady a odpovědnost 

v souladu s platnými právními předpisy.  
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